

Мероприятия по озеленению в Хорезме



Во время поездки Президента Узбекистана 29-30 ноября 2018 г. в Хорезмскую область наряду с другими задачами, также было поручено улучшить состояние ландшафтного дизайна и озеленить территорию вдоль автомобильной дороги по направлению Ургенч-Шават.



В целях выполнения поручений Президента в январе-феврале текущего года унитарным предприятием "Хорезмйулкукалам", входящим в состав комитета, выполнен ряд работ. В частности, на 0-30 км автомобильной дороги государственного значения 4Р-159 "г.Ургенч – г.Шават. – граница Республики Туркменистан" было посажено более 17 000 видов саженцев деревьев и цветов, таких как – катальпа, японские сафоры, тополя, вяз и другие.

Работы по озеленению будут продолжены и в течении весеннего сезона 2019 года.

Пресс-служба комитета
по автомобильным дорогам